
令和２年２月２３日実施

　　　　　　　　　　　　　　　
ケアマネジャー 10
ヘルパー 1
相談員 0
看護師 1 　　　　　　　　　　　　　　　
施設ケアマネ 1
主任ケアマネ 1
薬剤師 0
ケアマネジャー・管理者 0
ケアマネジャー・看護師 0
生活相談員 0
社会福祉士 1
未記入 1
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問２-６．日頃の業務において必要だと思ったから(具体的に）

・他人のこの内容のことにアドバイスできるようになりたい。
・（どのように）具体的に直面したときに役立てたい。
・看取りをする機会が最近重なった。
・人生会議について、担当者会議に役立たせていきたい。

令和元年度地域リーダー研修会　アンケート結果

４．多職種とのつながりをもちたいと思ったから

１．講演を聞きたかったから
問２－参加しようと思ったきっかけ（複数回答可）

問１-職種

３．グループワーク、ACPの実践（ロールプレイ）に興味があったから
２．研修案内があったから

５．修了証書が出るから
６．日頃の業務において必要だと思ったから
７．職場の管理者・所属長や同僚に誘われたから
８．その他

・誰でも人生に終わりはくるが、話題とすることがタブー視されているように思う。どのようなことが人生観の
確認として有効なのかを勉強したかった。
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問２ 参加しようと思ったきっかけ



５．非常に参考になった 10
４．参考になった 6
３．どちらでもない 0
２．あまり参考にならなかった 0
１．参考にならなかった 0

５．非常に参考になった 10
４．参考になった 6
３．どちらでもない 0
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１．参考にならなかった 0

５．非常に参考になった 10
４．参考になった 6
３．どちらでもない 0
２．あまり参考にならなかった 0
１．参考にならなかった 0

問３－講演について

問４－グループワークについて

問５－ACPの実践・ロールプレイについて
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